
Guvernul federal planifică: 

Înregistrarea forțată a tuturor lucrătoarelor din domeniul sexual 

CU NOI NU! 

 

Ca și parte a unei reglementări noi represive a prostituției, lucrătoarele din domeniul sexual, conform 

planurilor ministrului federal al familiei Scheswig (Partidul Social-Democrat al Germaniei), să 

trebuiască pe viitor să se înscrie în, respectiv să se radieze din evidențele fiecărei comune. După cum 

se pretinde, pentru protecția lor! 

 

Această „protecție“ lucrătoarele din domeniul sexual nu au cerut-o niciodată din partea guvernului! 

 

La audierea Ministerului federal al familiei din 12 iunie 2014 la Berlin, reflecții care merg mai departe 

prevăd pentru lucrătoarele din domeniul sexual un „registru central al prostituției”, inclusiv „card de 

prostituție cu legitimație prevăzută cu fotografie”. Înregistrarea forțată planificată de guvern vizează 

un profil de mișcare complet al femeilor în prostituție. Este vorba de supraveghere, nu de protecție. 

Obligația de înscriere le transformă în obiecte ale altor restricții ale drepturilor lor cetățenești. 

 

Reamintim: Ultima înregistrare a prostituatelor dispusă de stat a avut loc sub național-socialiști prin 

circulara ministrului de interne al reich-ului din 1939! 

N-a învățat guvernul federal nimic din istorie? 

 

Explicăm: Cât timp lucrătorii/oarele din domeniul sexual mai sunt încă discriminați/te juridic și 

stigmatizați/te social prin numeroase dispoziții speciale din dreptul penal, al ordinii publice, poliției și 

străinilor, și li se refuză prin aceasta tratamentul egal cu alte grupuri profesionale, cei afectați de 

aceasta fac uz, pe bună dreptate, de protecția anonimității. 

 

Niciun alt grup profesional aici în țară nu este astfel înregistrat forțat. 

Înregistrarea forțată înseamnă acuzarea forțată de prostituție! Sau împingerea în 

zona cenușie a ilegalității! O alegere între holeră și ciumă. 
 

La aceasta spunem: 

NU! CU NOI NU! 

Semnatari/e: 

Numele (de artist) Localitatea Semnătura 

   

   

   

   

   

Trimiteți vă rog semnăturile la: donacarmen@t-online.de 

Contact: Doña Carmen e.V., Elbestr. 41, 60329 Frankfurt – tel. 069 76752880 


